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PEDIDO DE INFORMACAO 

Nº 179/2021 

Considerando que há muitos enfe1meiros, técnicos de enfermagem e 
agentes de saúde que estão atuando na vacinação contra a Covid-19, inclusive atuando em 
horário diferenciado (notumo) e em feriados para adiantar o plano de imunização de nossa 
cidade; 

Considerando as prerrogativas desta Casa de Leis em fiscalizar os 
atos do Poder Executivo, notadamente quanto ao correto pagamento das horas trabalhadas 
pelos servidores. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de informações: 

a) Como está sendo realizado o pagamento dos profissionais de saúde
( enfermeiros, técnicos de enfennagem e agentes de saúde) que, no desempenho das atividades 
de vacinação contra a Covid-19, estão trabalhando em horário diferenciado (noturno) e em 
feriados para adiantar o plano de imunização de nossa população? 

b) Como é feito o pagamento desses dias trabalhados (horário
diferenciado/noturno e em feriados) a esses profissionais que atuam na vacinação? 

c) Foi realizado algum pagamento a esses profissionais referentemente
aos dias de trabalho em campanhas de vacinação? 

d) Segundo informações, houve pagamento de parte desses dias
trabalhados em campanhas de vacinação. Como serão feitos os pagamentos referente aos dias 
trabalhados mas ainda não pagos? 

e) Se ainda não houve pagamento, a Administração Municipal
pretende fazê-lo? Quando será realizado o pagamento dos dias trabalhados por esses 
profissionais que atuaram nas campanhas de vacinação? 

f) Haverá pagamento atrasado de dias trabalhados por profissionais
que atuaram na vacinação? Esse pagamento atrasado será relativo a quais meses? 

g) Para o pagamento dessas verbas aos profissionais que atuam na
vacinação contra a Covid-19 são utilizadas verbas próprias advindas dos governos estaduais 
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ou federais? Justificar e descrever quais verbas são usadas para pagamento desses 
profissionais que atuam na vacinação. 

h) Se o pagamento é realizado com recursos próprios da
Municipalidade, favor indicar a respectiva rubrica. 

i) Prestar outras infonnações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 26 de julho de 2021. 
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